1.Реши задачу  с помощью схемы. Вычисли и запиши ответ задачи.
В магазине было 15 телевизоров. Из них 7 продали. Сколько телевизоров осталось в магазине?

2.Реши примеры	
         14 + 3=          13 + 3=         8 + 2 – 5=
           7 – 0=          14 + 5=           9 – 3 + 6=
   16 – 8=          12 – 4=           7 – 3 + 4=

1.Реши задачу  с помощью схемы. Вычисли и запиши ответ задачи.
В первом букете 9 роз, а во втором – на 4 розы меньше. Сколько роз во втором букете?

2.Реши примеры	
         8 + 3=           3 + 6=           9 + 2 – 3=
          5 – 0=           4 + 5=           9 – 3 + 2=
   12 – 2=         16 – 4=           9 – 2 + 5=
1.Реши задачу  с помощью схемы. Вычисли и запиши ответ задачи.
У Миши 5 конфет, а у Маши 12 конфет. На сколько конфет у Миши меньше, чем у Маши?

2.Реши примеры	
        14 + 5=         13 + 2=           6 + 2 – 1=
          9 – 0=           5 + 6=           8 – 3 + 6=
   15 – 7=         13 – 4=           8 – 2 + 5=

1.Реши задачу  с помощью схемы. Вычисли и запиши ответ задачи.
После того как из вазы забрали 5 яблок, в ней осталось 6 яблок. Сколько яблок было в вазе?
2.Реши примеры
	2 + 8=         16 – 7=	        10 – 4 + 2=
     10 – 0=          9 – 7=          5 + 2 – 4=
     15 + 3=         14 + 4=         9 + 1 – 6=


